

Слава Україні!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

31 рік Незалежності нашої держави.

І незалежність, і державність України, на жаль, нині у великій небезпеці. Тож почнімо цей 31-й День незалежності із подяки за те, що ми є. І завжди пам'ятаймо, завдяки кому ми є.

Це – наші захисники. Воїни, які борються з ворогом на тисячі кілометрів лінії фронту.

Це – наші лікарі, які твердо тримають другий фронт, рятуючи життя. Вони – ангели-охоронці кожного воїна.

Це – наші волонтери, які крізь кулі, крізь смертельну небезпеку доставляють на війну усе необхідне!

Це – наші герої, які віддали за Україну своє життя, загинули заради майбутнього наших дітей, онуків.

Це – кожен із нас. Бо наближаємо перемогу нашою працею, бо переконані, що здобудемо її лише тоді, коли бодай децимю зробимо для неї.

Я знаю, що кожен з нас робить усе можливе і неможливе, аби здолати ворога. Кожен з нас розуміє – це буде друге народження нашої України! Ми не маємо права її втратити, а зобов'язані виправдати надії наших великих попередників та збудувати державу такою, щоб наші діти та внуки могли пишатися нею. Україну не знищили війни, багатовіковий духовний геноцид, голодомори та репресії. Здобудемо перемогу і цього разу та будемо дотримуватися обраного власного курсу розвитку, відстоюватимемо свій європейський вибір та загальнолюдські демократичні цінності.

Нехай День Незалежності України, вселяє гордість за могутній український народ, нашу країну, об'єднує всіх, дарує світлі надії, щоденні звершення та впевненість у завтрашній Перемозі!

Слава вільній незалежній соборній Україні!

Юрій БІЛИЙ, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України



ІЗДА МІДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 8 (240),
серпень,
2022 р.

ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

○ **З Днем Незалежності України!**

Ми є. Були. І будемо ми! Й Вітчизна наша з нами

Україні – 31 рік. Що ж вдалося нам такого за цей короткий час? Що ми зробили? Що не дає спокою ненажерливому лютому сусідові, котрий проти нас розпочав не просто імперіалістичну загарбницьку війну, а спецоперацію геноциду, спрямовану на знищення українців?

Хорообрі, мудрі, працюючі – нащадки могутнього роду, котрий понад шість тисяч років живе на своїй неймовірно багатій, Богом даній землі у самому центрі, у серці Європи так впевнено, здобувши незалежність, розпочав розбудову своєї країни. Пригадайте, ми почали з Народного руху за перебудову, який був очолюваний партією Рух. Ми, як Шевченка колись, повернули додому з Пермської області з Росії наших героїв; перепоховали в рідній землі тіла дисидентів Стуса, Литвина, Тихого. Це була багатотисячна акція засудження радянської системи, перша акція ще під забороненими синьо-жовтими прапорами. Цю патріотичну хвилю підхопив «Живий ланцюг єдності». Яке піднесення нас єднало! Івано-Франківськ, Львів, Рівне... і Київ. Довжина «Живого ланцюга» перевищувала 770 кілометрів. Участь в «Українській хвилі» взяли понад 5 мільйонів людей з усіх регіонів України. І вже 16 липня 1990 року Верховна Рада УРСР ухвалила Декларацію про державний суверенітет України. 355 – «за», і лише чотири – «проти». Українська РСР стала суверенною національною державою; Ми задекларували, що єдиним джерелом влади є у нас народ; закріпили право на громадянство, на власний державний бюджет і грошову одиницю, право мати власну армію та інші необхідні для суверенної держави інституції.

Відтак відбулася Революція на граніті. Пригадуєте, як голодували студенти вимагаючи розірвання союзного договору? «Студентське братство», розбивши наметове містечко в центрі Києва, висунуло вимогу провести позачергові парламентські вибори на багатопартійній основі не пізніше весни 1991 року; повернення українців строкової служби на територію України; проведення націоналізації майна КПУ та ЛКСМУ і відставки тогочасного голови уряду Віталія Масола. Далі – ГКЧП, путч, а 24 серпня 1991 року Верховна Рада тогочасної УРСР ухвалила Акт про проголошення незалежності України. Автор Акту дисидент і багаторічний політичний в'язень радянської системи Левко Лук'яненко за дві години, просто у сесійній залі написав його текст.

А яким вагомим був Всеукраїнський референдум! У ньому взяли участь 31 891 742 людини, що склало на той час 84,18% населення України. 90,32% учасників референдуму потвердили бажання бути незалежними. Далі було підписання Біловезької угоди про розпад СРСР. Очільники України, Білорусі і Росії – Леонід Кравчук, Станіслав Шушкевич і Борис Єльцин у Біловезькій Пущі поблизу Бреста підписали документ – Біловезьку угоду, що констатував припинення існування СРСР і створена насильницьким шляхом більшовиками на чолі з Леніном і Сталіном тоталітарна держава канула в лету. За час її існування каральними органами ЧК- НКВД-КГБ були фізично знищені мільйони людей.

Відтак легітимність наших перших демократичних президентських виборів була визнана у світі. До речі, першими нас привітала Польща. За роки незалежності в Україні відбулось 23 загальнонаціональні виборчі кампанії: 7 президентських (одна дострокова і одна позачергові), 8 парламентських (з них 4 – дострокові), 8 місцевих виборів.

Почали розбудову законодавства. Ухвалили Конституцію. Також привели законодавство до норм Конституції. Запровадили власну грошову одиницю – гривню, державні символи України. Україна як повноправний член міжнародного товариства почала підписувати міждержавні угоди і долучатися до співпраці з впливовими міжнародними організаціями.

Почало відродження українське православ'я, яке завершилось отриманням томосу від Вселенського патріархату в січні 2019 року.

Перехід незалежної України на ринкову економіку і розвиток підприємництва розпочався із приватизації. Однак, поки більшість населення в умовах економічної кризи намагалися прогнати родини, займаючись дрібною торгівлею, так звані «червоні директори» – парторги-комсорги – у різний спосіб стали власниками заводів та цілих промислових об'єднань. Чи не єдиною сферою, в якій підприємці зробили крутий стрибок лише за рахунок власних інтелектуальних можливостей,

була ІТ-сфера. Поштовх для розвитку малого бізнесу дало запровадження у 1998 році спрощеної системи оподаткування та звітності. Це потім проявилось і під час економічного похвалення на початку 2000-х років.

Малий і середній бізнес став рушійною силою двох Майданів – Помаранчевої революції і Революції гідності, а також потужного волонтерського руху, який підтримав оборону країни у перший період початку війни на Донбасі.

Згадайте відродження Києво-Могилянської академії, створення інституту уповноваженого з прав людини. До перемог належить запровадження ЗНО. Ми провели декомунізацію, створення антикорупційних органів, які б взяли під контроль усі гілки влади. НАБУ, НАЗК, САП, ДБР... Ухвалили закон про мову. Ми розсекретили радянські архіви, записи свідчень свідків Голодомору, створили Український інститут національно пам'яті, Музей Голодомору, Єдиний реєстр жертв Голодомору – документальне доведення факту організації сталінським режимом штучного голоду, суд над сталінізмом. До нього люди боялися розповідати про Голодомор, про розкуркулення і примусову колективізацію, про репресії. 14 січня 2010 року Апеляційний суд Києва визнав радянських керівників на чолі з Сталіном винними в геноциді українців і загибелі мільйонів українських селян.

Рушійною силою був Майдан 2004 року. Коли другий тур президентських виборів відбувся з масовими системними фальсифікаціями на користь провладного кандидата, а потім голова ЦВК Сергій Ківалов спробував швидко оголосити перемогу Віктора Януковича – це призвело до початку всеукраїнської акції протесту, що отримала назву «Помаранчева революція». Учасники «Помаранчевої революції» не покидали центр Києва ні вдень, ні вночі, вимагаючи справедливих виборів. Врешті Верховний суд України скасував рішення ЦВК про перемогу на виборах Віктора Януковича і призначив переголосування, за результатами якого переміг Віктор Ющенко.

Ми не потерпіли, коли тодішній президент Віктор Янукович призупинив підготовку до підписання угоди з ЄС на невизначений термін. Це викликало різку негативну реакцію суспільства і породило Революцію гідності. Спочатку акції протесту носили мирний характер. Але поступово силовики почали застосовувати зброю проти мітингувальників. 20 лютого підрозділ снайперів у чорному одязі без пізнавальних знаків розстріляв озброєних мітингувальників, а президент Янукович утік до Росії. Убитих учасників Революції гідності ми називали «Небесною сотнею». Революція гідності врятувала Україну від встановлення тоталітарного режиму, зміцнила демократію та громадянське суспільство, відновила курс на євроінтеграцію.

Була в історії нашої незалежності ще одна сторінка: силове захоплення Росією Криму, блокування українського флоту та військових підрозділів, розгортання на сході та півдні України кремлівської спецоперації «русская весна», що викликала спротив українського громадянського суспільства.

Героїчну сторінку в боротьбу за незалежність вписали «кіборги». Ми почали розбудову Збройних сил України.

Ні, цього поступу вони – голпники – нам не можуть пробачити. У них же – психопатичне переродження всіх і вся, екстремальна некомпетентність, шалена корупція, виродження бюрократичної вертикалі, коли начальство говорять лише те, що воно бажає почути, суцільна брехня, інтриги, фальш, торги гідністю і честю.

...Сліпці. Вони прийшли в Україну, щоб самим бути повністю знищеними та публічно приниженими. А нам – допомогти остаточно скинути совкові вікові кайдани. Найяскравіші прояви такого звільнення – прискорене формування озброєних українських громад і початок докорінного реформування економіки. Вони допомогли нам на небачену висоту підняти авторитет України у світі. Нам простягнули руку допомоги. Дають нечувану кількість зброї, значну фінансову підтримку. До української національно-визвольної війни прикута увага всієї планети.

Бо наша армія – вже в котре! рішуче знищує «другу армію світу».

Бо в очах людства ми здобули репутацію провідної планетарної сили, яка здатна здолати Зло.

Бо ми – Народ, якого правди сила ніким звойована ще не була!

Працюємо! Вистоймо!

За мужність і стійкість

23 найкращих медиків України нагородили «Орден Святого Пантелеймона».



9 серпня у День Святого великомученика і цілителя Пантелеймона медиків відзначили нагородами. Серед нагороджених і наша колега Ольга Зачепа, полковник медичної служби, начальниця медичної частини Львівського військово-медичного клінічного центру Західного регіону.

За самовіддане служіння українському народу, мужність і стійкість у боротьбі за здоров'я українців лікарку нагородили найпрестижнішою нагородою у сфері медицини – Медичним Оскаром – Орден Святого Пантелеймона. Окрім того вона удостоєна ще й Ордену Княгині Ольги III ступеня.

Цього року відзнака має лише одну номінацію – «За самовіддане служіння українському народу, мужність і стійкість у боротьбі за здоров'я українців, за свободу й незалежність України у війні з російським агресором».

Як розповіли учасники заходу, попри повномасштабну агресію російської федерації, Поважна рада ордену прийняла рішення скоротити бюрократичну частину процедури та видозмінити критерії конкурсу. Серед переможців є багато військових медиків або цивільних лікарів, які пішли на фронт. Голова Поважної ради Громадської ініціативи «Орден святого Пантелеймона» Василь Князевич, відкриваючи церемонію нагородження, відзначив, що цей проєкт попри війну і всі випробування й надалі розвиватиметься.

Своєю чергою директор Національного інституту серцево-судинної хірургії ім. М.Амосова, академік Василь Лазоринський зазначив: «Ми відзначаємо медиків не тільки в мирний час. А під час війни це надзвичайно важливо, тому що ми бачимо своїх героїв, можемо зустрітись, поспілкуватись з ними, поділитись своїми проблемами. Бачити перед собою цих героїв - це надзвичайно для нас важливо».

Відзнака за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» – це найвища громадська нагорода, яка має професійно-фахове спрямування, присуджується за значні результати в галузі охорони здоров'я, у духовному й фізичному розвитку українського суспільства. Відзнака вручається особам, яким притаманні високий професіоналізм, духовно-моральні якості, та які досягли значних особистих результатів у галузі охорони здоров'я, благодійній та громадській діяльності.

Відзнаку погодили та благословили предстоятелі найбільших християнських церков України.

Вдруге народився у Львові

11-річний хлопчик із Северодонецька через російську агресію втратив дім, а вже вдома у родичів на Хмельниччині у нього раптом відмовили ноги. Сім'я тікала від війни, коли їх наздогнала хвороба сина.

Тетяна з сином Львовою та рідними ховалися в школі, снаряд влучив просто в їхнє укриття. Вони вибиралися буквально з палаючої будівлі. Того ж дня згоріла і їхня квартира. Та навіть на Хмельниччині, куди перебралася родина, їхні випробування не закінчилися. Якось зранку Львова не зміг підвестися з ліжка. Ноги не слухалися дитину. Коли хлопчика привезли швидко у лікарню святого Миколая у Львові, оперувати потрібно було максимально швидко. Навіть



кілька зайвих годин могли завдати ще більших наслідків для здоров'я.

Команда нейрохірургів на чолі із завідувачем відділення дитячої нейрохірургії Михайлом Ловгою виконали одне із найскладніших втручань – обережно видалили пухлину, яка проросла у спинний мозок та на той момент уже практично повністю знерухомила хлопчика.

Операція тривала 9 годин. Використовувалися усі необхідні сучасні технології для безпечного проведення такої операції, у тому числі мікроскоп та інтраопераційний нейрофізіологічний моніторинг. Пухлину грудного відділу спинного мозку повністю ліквідували, не зачепивши важливих структур спинного мозку. Нині, за два місяці після операції, стан хлопчика значно покращився. Попри те, що дитина потрапила до лікарні із цілком знерухомленими ногами, він уже може згинати та розгинати нижні кінцівки. Це результат роботи нейрохірургів та команди реабілітологів на чолі зі старшим фізіотерапевтом Сергієм Худюю.

Фізична реабілітація – також надважлива складова лікування, яку отримують пацієнти. Львова, до прикладу, дуже стараний пацієнт. Він сумлінно виконує всі завдання спеціалістів, аби швидше почати бігати. До війни він був капітаном дитячої футбольної команди Северодонецька і знову мріє вийти на поле зі своїми друзями у рідному мирному українському місті. Щоб поранені діти та дорослі могли проходити якісне лікування і відновлення після травм в Україні, створюється реабілітаційний центр UNBROKEN/НЕЗЛАМНІ, Цей Національний реабілітаційний центр стане першим в Україні центром, де отримувати фізичну, психологічну та соціальну реабілітацію зможе щороку 50 тисяч українців. Пацієнт не лише отримуватиме тут протез, а й успішно повертатиметься до повноцінного життя.

До проєкту уже долучилися перші фінансові донори: компанії «АТБ», «Symfony Solutions», «Space Art», Група «ПЗУ Україна» та посольство Швейцарії в Україні. У день презентації проєкту меценати зібрали понад 2 млн євро. У липні в рамках екосистеми відкрили містечко для вагітних переселенок «Незламні матусі». Тут вже живуть матері із дітьми, що втекли від війни до Львова.

Сайт проєкту: <https://unbroken.org.ua/>
Реквізити для пожертв: <https://unbroken.org.ua/donate.html>
FB: <https://www.facebook.com/unbroken.ua>

О'б'єднання та інтеграція

Ряд медичних закладів на Львівщині вже демонструють приклади успішного процесу оптимізації, а саме об'єднання та інтеграції спеціалізованої медичної допомоги. Про це заступник міністра охорони здоров'я Олексій Яременко повідомив під час візиту до лікарень Дрогобича, на Львівщині.



«Створення сучасної мережі закладів охорони здоров'я – це вимога часу. Приємно вражений, що на місяць, навіть не чекаючи на певні законодавчі рішення, реформа вже втілюється. Об'єднані медичні заклади, в першу чергу отримують нові можливості для розвитку. Вони стають більш спроможними та можуть ефективніше використовувати наявні ресурси. Як результат – пацієнти мають доступ до якісних та комплексних медичних послуг», – розповів Олексій Яременко.

Зокрема, в Дрогобичі вже успішно реорганізовано міський пологовий будинок, який приєднано до міської лікарні №1. Також, в рамках реформи, до Дрогобицької міської поліклініки приєднано міську лікарню №5 та стоматологічну поліклініку, які останнім часом потребували постійного дофінансування та дотацій з боку держави.

В рамках Плану відновлення системи охорони здоров'я України від наслідків війни на 2022-2032 роки одним з пріоритетів є відновлення та трансформація мережі закладів охорони здоров'я. Це має відбуватись відповідно до підходів до госпітального планування та спрямовано на забезпечення надання базових послуг з охорони здоров'я шляхом розширення послуг первинної медичної допомоги, впровадження моделі роботи мультидисциплінарних команд на рівні первинної медичної допомоги, впровадження багаторічних договорів між Національною службою здоров'я України та закладами охорони здоров'я.

Нагадаємо, напередодні Президент України підписав Закон України № 2347-ІХ Про внесення змін до деяких законо-

давчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги від 1 липня 2022 року.

В кардіоцентрі оперують по-новому

Коронарне шунтування за найсучаснішою методикою провели у Львівському обласному кардіоцентрі. Операцію виконали через невеличкий розріз між ребрами довжиною 5-6 см без стандартного великого розрізу груднини.



Особливість саме цієї операції полягає ще й в тому, що її проводили не зупиняючи серце. Для пацієнта ця методика є менш травматичною, проте вимагає високої кваліфікації медичної команди.

«Після такої операції відсутні практично будь-які обмеження щодо фізичного навантаження і пацієнт швидше «встає на ноги» в післяопераційному періоді.

Наш пацієнт, на даний момент, почуває себе добре, готується до виписки з лікарні та повернення додому.

Хочу зазначити, що окрім коронарного шунтування, в нас за малінвазивною методикою проводять також пластику та заміну клапанів серця, видаляють пухлини серця тощо», – зазначив керівник Центру Степан Павлик.

Несумісність: діти і травми війни

Від початку повномасштабного вторгнення лікарі Першого медоб'єднання Львова допомогли 4315 пацієнтам із травмами війни, з яких 1037 осіб – діти

Про це на зустрічі із парламентським секретарем Міністерства охорони здоров'я Латвії Ілмарсом Дурітісом та головою офісу Міністра охорони здоров'я Латвії Владиславою Маране розповів міський голова Львова Андрій Садовий.

Латвійська делегація відвідала лікарню святого Пантелеймона Першого міського медоб'єднання напередодні ввечері. Мер Львова разом із керівництвом Першого ТМО провів латвійським гостям екскурсію у бомбосховище лікарні, а також показав, як заклад працює в умовах війни та допомагає важкопораненим з усіх регіонів України, де тривають активні бої.

«За 5 місяців від початку повномасштабного вторгнення Перше медоб'єднання пролікувало вже 4315 пацієнтів з військовими травмами. Це наслідки обстрілів та вибухів, так звані міно-вибухові травми. З них 1037 поранених – діти.

Також латвійська делегація прослухала фортепіанний концерт, який відбувається за ініціативи Львівського органного залу у холі лікарні щодня вже майже місяць. Музичний твір, що звучить у лікарні, написаний лише для лівої руки ще сто років тому для піаніста, що втратив руку у Першій світовій війні. Мелодія стала символом незламності мистецтва в умовах війни і, на жаль, стала актуальною в Україні після сторічної перерви.

Також на зустрічі Андрій Садовий презентував гостям проєкт Національного реабілітаційного центру «Незламні», який у Львові створюватимуть на базі Першого ТМО та подякував латвійцям за підтримку та допомогу, надану Україні та Львову зокрема.

Справжнє пекло Оксани

Львівські медики лікують жінку з Донеччини, яку через масивні травми ледь вдалося врятувати

40-річна Оксана з Лиману, що на Донеччині, пережила справжнє пекло: росіяни вбили її чоловіка на очах у 13-річного сина, який сам невдовзі помер в лікарні від отриманих травм. Саму ж жінку з масивними ранами медикам ледь вдалося врятувати.

Переможемо!

Усе сталося на Великдень. Тоді на подвір'ї їх було четверо: Оксана з чоловіком, сином та бабусею. На вулиці було тихо, жодних повітряних тривог, аж раптом прилетіла ракета. Оксану вибуховою хвилею відкинуло вбік. Пам'ятає лише крики дитини. Чоловік загинув одразу. Поранених – Оксану та внука, бабусю з осколком в шиї перенесли до погребу. Там вони три години чекали на рятувальників, стікаючи кров'ю – синові осколок потрапив прямо біля серця, в Оксани численні травми тіла. Врешті, рятувальникам вдалося вивести жінок та хлопця з місця обстрілу.

Оксану повезли до лікарні в Краматорську, а сина з бабусею – у Слов'янськ. Там онука намагались врятувати в реанімації, а бабусі видалили осколок. Стан Оксани був важкий: травми грудної клітки та сильні поранення кінцівок. Найбільше постраждала ліва рука. Жінку одразу прооперували: зупинили внутрішню кровотечу черевної порожнини та зашили масивні рани. Про те, що її сина вже немає, Оксана дізналася на 3-й день після прощання з ним. Каже, увесь цей час відчувала, що щось не так – материнське серце розривалося.

З Краматорська Оксану перевезли до Дніпра, а далі транспортували до Львова. Тут над порятунком руки жінки працювали десятеро лікарів з І хірургічного відділення Центру хірургії, а також травматології та ортопедії Центру травми Першого ТМО. Спеціалісти провели шість операцій, під час яких закривали дефекти м'яких тканин, пересаджували шкіру та, зокрема, зробили складну пластичну операцію з переміщення частини м'яких тканин передпліччя у зону пораненого ліктя.

Попереду в жінки – тривала реабілітація, аби відновити функціональність руки.

Орест Чемерис: «Нововведення в медицину будуть...»

У травні Президент України анонсував, що **ВООЗ** рекомендує розпочинати відбудову держави зі сфери медицини, а саме із закриття повоєнних потреб коригування фізичного і психічного здоров'я населення та забезпечення приємного і зручного середовища для проведення будь-яких медичних маніпуляцій.

«Є проголосований закон України, яким вносяться зміни до деяких законодавчих актів з метою покращення охорони здоров'я. Зокрема, де чітко вже на державному рівні затверджено таке поняття як кластерні і надкластерні лікарні. І саме в цьому законі чітко прописано, що завдання органів місцевої влади є формувати мережу і визначити ті заклади, які є найбільш спроможними.

Разом з МОЗ ми пропрацюємо кластеризацію та структурування певних закладів», – розповів Орест Чемерис. Він зазначив, що надкластерний – це багатопрофільний заклад охорони здоров'я, в якому пацієнт може отримати медичну допомогу за усіма запитами, з якими звернеться, в тому числі допомогу у випадку рідкісних і складних захворювань.

«Бачення Міністерства охорони здоров'я таке, що на Львівщині має бути два таких заклади – один дорослий, один дитячий. Вони мають бути надпотужними і бути пріоритетом для держави і для органів місцевого самоврядування.

Наше завдання як департаменту – мати чітке розуміння спроможної мережі, що буде визначати подальшу спроможність медицини Львівщини надавати якісну медичну допомогу, яка має бути доступна кожному», – додав Орест Чемерис.

Окрім того, враховуючи вимоги нового закону, на Львівщині вісім лікарень визначать кластерними, а 17- загальними.

Нагадаємо, що на початку липня Верховна Рада ухвалила закон? № 2347 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги». Закон уже підписаний Президентом і вступив в дію.

Документ передбачає відмову від звичного поділу медзакладів на обласні, міські, районні медичні заклади, натомість декларує створення надкластерних, кластерних і загальних.

Павло з Донеччини: «Донбас – це Україна!»

Львівські медики врятували 17-річного Павла з Донеччини: у його руці розірвався замінований предмет.

У розпал війни 17-річний Павло залишився сам у рідному селі Долина Донецької області. Батько пішов на фронт захищати країну, а маму з молодшим братом окупанти насильно вивезли у росію.

Коли у дім влучила ракета, хлопець перебрався у Святогірську Лавру. Там він допомагав місцевим мешканцям та українським військовим. В один із таких днів Павло підібрав



пляшку із землі, аби викинути її у смітник, але одразу пролунав вибух. Предмет був замінованим.

Прийшов до тям Павло лише у Львові. У Лікарню св. Миколая Першого медоб'єднання Львова його доправили евакуаційним потягом. Стан хлопця був вкрай важкий: забій легень, розрив м'яких тканин кисті та передпліччя правої руки, масивна травма правого стегна та інфекційне ускладнення. Понад тиждень спеціалісти відділення анестезіології та інтенсивної терапії, завідувач Ярема Безніско та анестезіолог Роман Корнієнко, боролися за життя хлопця у відділенні реанімації.

«Опісля лікарі хірургічного відділення, завідувач Дмитро Грицак і хірурги Михайло Лопадчук та Лариса Шевченко, продовжили подальше лікування ран. Найважча з них – розрив м'яких тканин кисті правої руки, якою Павло підібрав пляшку. У міру загоєння кінцівки, з хлопцем почав активно працювати спеціаліст відділення реабілітації – старший дитячий фізіотерапевт Сергій Худа. Й успіхи хлопця неймовірні: Павло уже сам знову застібає гудзики та частково розгинає пальці. Лікарі кажуть – аби повністю випрямити долоню, йому потрібен ще щонайменше місяць щоденних занять», – розповіли у Першому медоб'єднанні Львова.

А поки Павло сумлінно виконує всі вправи, не втрачає віри, мріє стати військовим і точно знає, Донбас – це його дім, це Україна.

Захист дітей – надзавдання

Львівщину відвідала уповноважена Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації.



У Львів завітала радниця – уповноважена Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації Дар'я Герасимчук. Під час свого візиту вона відвідала ряд закладів соціального захисту дітей.

Під час відвідин закладів для дітей, особливу увагу приділялось умовам їх утримання, наявності укриття в установах та можливості за потреби прихистити евакуйованих дітей.

«Захист дітей – одне з найважливіших завдань українського суспільства сьогодні. Перш за все, ми маємо забезпечити кожній дитині можливість зростати в родині. На Львівщині ми оглянули чимало закладів, що піклуються про дітей, які потребують родин. Сподіваємось, що найближчим часом у кожного хлопчика й дівчинки, яких я сьогодні побачила, з'являються люблячі батьки», – розповіла Дар'я Герасимчук.

Пані Герасимчук також відвідала у Львові «Дитячу точку – «Спільно». Проект запровадили, щоб допомогти дітям, їхнім батькам та опікунам знизити рівень стресу, впоратися з емоційним навантаженням та піклуватися про здоров'я, безпеку та розвиток дітей під час війни.

Проект «Дитячі точки – СПІЛЬНО» впроваджується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та БО «Українська освітня платформа» у Львівській, Івано-Франківській та Тернопільській областях з квітня по жовтень 2022 року.

Зокрема, у Львові на площі перед Центром Довженка, у Стрийському парку та біля Шевченківської районної адміністрації були встановлені намети, в яких люди, які покинули

свої домівки, через повномасштабне вторгнення російських військ в Україну, можуть залишити діток на деякий час.

Врятує Банк грудного молока

У Львівській обласній лікарні відкрили Банк грудного молока. Його потужності зможуть забезпечити потреби лікувальних закладів Львова та області



«Усвідомлюючи всю важливість грудного вигодовування, у Львівській обласній клінічній лікарні створено Банк грудного молока, відкриття якого присвячено Всесвітньому тижню з підтримки грудного вигодовування», – йдеться у повідомленні.

Роботи тривали кілька років, а вже зараз змінилося все до невпізнання: сучасний ремонт, потужне обладнання, комфортні умови, нова вентиляційна система, відеонагляд, потужна система водоочистки.

Проект повністю зреалізований за кошти меценатів з України та Латвії. Загальна вартість становить близько 15 мільйонів гривень.

«Потужності банку грудного молока можуть забезпечити потреби всіх лікувальних закладів Львова і області, а в майбутньому у Західній Україні, які надають допомогу новонародженим. Тож, і надалі будемо докладати максимум зусиль задля забезпечення донорським грудним молоком всіх потребуючих немовлят», – наголосили у медзакладі.

Там також зазначили, щорічно медичну допомогу тут отримують близько 600 новонароджених високого перинатального ризику.

«Ці немовлята транспортуються з пологових стаціонарів міста та області в супроводі фахової команди та в умовах реанімобіля забезпеченого найсучаснішим обладнанням. За результатами лікування до 95 % з усіх пацієнтів успішно виписуються здоровими. Саме у Львівській обласній лікарні виходили четверню та маленьку дитинку, яка народилася передчасно терміном вагітності 23 тижні з масою тіла 480 г», – додали в обласній лікарні.

Львівський банк грудного молока став першим на заході та другим на території всієї України. Перший такий банк відкрили в Києві 2019 року.

Інтернатура – без проблем

У Львівській обласній клінічній лікарні здобуватимуть професійні навички 70 інтернів

1 серпня, у Львівській обласній клінічній лікарні відбулася посвята в інтерни. Цьогоріч професійні навички у комунальній лікарні обласної ради приїхали здобувати 70 майбутніх медиків з різних регіонів України. Інтернатуру студенти проходять за 16 спеціальностями, зокрема, це акушерство і гінекологія, анестезіологія, хірургія, отоларингологія, неврологія, офтальмологія, внутрішні хвороби (ревматологи, гастроентерологи, кардіологія, радіологія).

Під час вітального слова голова Львівської обласної ради Ірина Гримак наголосила, що обласна лікарня – це одна з найдосвідченіших установ області, яка має давню історію і є прикладом професійної медицини.

«Радо вітаю вас на Львівщині і в колективі лікарні, який знаю як рідних.

Медицина – це без сумніву покликання, це велика любов до людей, до своєї праці, це порятунок життя.

Бажаю вам у цій лікарні здобути практичні навички та докласти максимум зусиль для особистого розвитку та медицини загалом. Наше спільне завдання з керівниками наших комунальних установ – ставати кращими, бути прикладом для інших і робити усе для того, щоб кращі фахівці залишалися тут, у нас на Львівщині», – зазначила Ірина Гримак.

Парламентар з Португалії Рікардо Баптіста Лейте, який приїхав до Львова з волонтерською місією, розповів, як у світі захоплюються українськими лікарями, які працюють зараз у надскладних умовах. «Ми солідарні з Україною і українським народом. Ми готові вам допомогти, адже нам треба залишатись об'єднаними і працювати разом», – зауважив парламентар.

Рікардо Баптіста Лейте ініціював кампанію зі збору коштів для допомоги дитячому відділенню Львівської обласної клінічної лікарні, зокрема закупівлю постінтенсивного обладнання для новонароджених і встановлення системи кисневих трубок для дитячої реанімації та стаціонару лікарні.

Директор лікарні Михайло Гичка подякував усім присутнім за підтримку розвитку лікарні та наголосив, що установа є відкритою до професійного зростання та готова допомагати завдяки висококваліфікованим лікарям та наставникам.

Ти у мене єдина...

Ліна Костенко писала: «А ви думали, що Україна так просто. Україна – це супер. Україна – це ексклюзив. По ній пройшли всі катки історії. На ній відпрацьовані всі види випробувань. Вона загартована найвищим гартом. В умовах сучасного світу їй немає ціни.

Україна – дивовижна країна, яка славиться своїми талановитими людьми, неповторними пейзажами, родючими землями. Цей список можна продовжувати дуже довго, тому ми обрали найцікавіші факти про нашу рідну неньку.

Читайте, насолоджуйтесь і любіть її. Вона в нас – єдина!

Цікаві факти про...

... українців

Населення України відноситься до найбільш освіченого, і тому ми займаємо 4 місце у світі за кількістю осіб з вищою освітою. Кількість людей з вищою освітою на душу населення вища, ніж середньоевропейський рівень.

Українців визнано найспівучішою нацією, яка створила найбільшу кількість народних пісень близько 200 тис. Жодна нація не має такої кількості пісень, які створив український народ самостійно. В ЮНЕСКО зібрана дивовижна фонотека народних пісень світу. У фонді України перебуває 15,5 тис. пісень. На другому місці з кількістю 6 тис. народних пісень Італія.

Найдавніша відома ученим мапа, а також найстародавніше поселення Homo Sapiens знайдені в Україні, а саме у с. Межиріччя Рівненської області. Їм близько 14,5-15 тис. років. Мапу вибито на кістці мамонта.

Перша газова лампа винайдена у Львові у 1853 р і в цьому ж році в одному з Львівських госпіталів медики провели першу операцію при газовій лампі.

Українці добровільно відмовились від ядерної зброї, арсенал якої був третім за величиною у світі, та передала усі боеголовки і ракети РФ.



... державу

Україна – найбільша за площею держава Європи.

На території України зосереджено 1/4 всіх запасів чорнозему нашої планети.

Найбільшою в Європі пустелею є українські Олешківські піски.

Першим вищим навчальним закладом у Східній Європі є Острозька Академія, найстаріша українська науково-освітня установа.

Національну валюту України – гривню – введено в обіг 2 вересня 1996 року.

Українська Конституція – одна з найдавніших у Європі. Правда, мова не про сучасний варіант основного закону, а про Конституцію Пилипа Орлика, проголошену ще у 1710-му.

Станція метро «Арсенальна» в Києві – найглибша в світі, і вона входить під землю на 105 метрів. Станцію побудували однією з перших, в 1960 році.

Найбільшими та найвпливовішими чоловічими монастирями є Лавра. У світі статус Лаври мають тільки шість монастирів. Три з них знаходяться в Україні.

У 2001 році, український літак «Мрія», взявши на борт вантаж у 253 тонни, за один політ встановив 124 рекорди.

Найдовша печера в Україні називається «Оптимістична» і знаходиться на Поділлі, це гіпсова печера на глибині 20м, протяжністю 216 км. Вона за протяжністю поступається лише Мамонтовій печері в США.



... армію

Українська армія має найвищий рівень довіри населення. Її висловлюють беззаперечну довіру 70% респондентів.

У ЗСУ служить такий же відсоток жінок, що і в арміях НАТО.

Українська армія – лідер серед країн Балтійсько-чорноморського регіону за кількістю проведення на власній території та участі підрозділів у міжнародних військових навчаннях.

У рейтингу країн-миротворців Україна обіграла США. Наша держава посідає 44 місце за кількістю миротворців серед 124 держав. США – на 74 місці.

З початку російсько-української війни звання Герой України отримав 41 військовослужбовець. 22 із них – посмертно. Неурядово відзнаку-орден «Народний Герой України» отримали понад 150 військовослужбовців ЗСУ.

За кількістю резервістів Україна посідає дев'яте місце у світі. Кількість осіб, що за першим сигналом має влітись до лав ЗС України станом на березень 2021 року – понад 230 тис. Переважна більшість з них – воїни з бойовим досвідом участі у відбитті російської агресії.

У бойових бригадах, залежно від їх чисельності, працює від двох до чотирьох священників.

Збройні Сили України найбільша та єдина армія в Європі, яка веде справжні бойові дії.



... мову

Сучасна українська мова має близько 256 тисяч слів.

Українська мова у 1934 році на конкурсі краси мов у Парижі визнана як наймилозвучніша й найбагатша мова світу, і посіла друге місце після італійської.

За лексичним запасом найбільш близькою до української мови є білоруська – 84% спільної лексики, далі йдуть польська і сербська (70% і 68% відповідно)

В українській мові, на відміну від решти східнослов'янських мов, іменник має 7 відмінків.

448 р. візантійський історик Пріск Панійський, перебуваючи в таборі гунського володаря Аттіли на території сучасної України, записав слова «мед» і «страва». Це була перша згадка українських слів.

Найуживанішою назвою української мови до середини XIX ст. була назва «руська мова».

В українській мові безліч синонімів. Наприклад, слово «горизонт» має 12 синонімів: обрій, небозвід, небосхил, крайнебо, круговид, кругозір, кругогляд, виднокруг, видноколо, виднокрай, небокрай, овид.

Українська мова багата на зменшувальні форми. Зменшувальну форму має навіть слово «вороги» – «вороженьки».

Для 36-37,5 мільйонів осіб українська мова є рідною. 41-45 мільйонів осіб володіють українською.

